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=  שנה 2300והיה א�       
  

�י תְִ�מַע = π = 22/7  =3.142 :וְהָיָה אִ� ִ...   
  

  : שנה2300למלחמות  ...ִ�י יְסִיתְ�ָ  = π < 22/7 = 3.141 :וְהָיָה אִ� 
  )13' דניאל ח( ...א מִרְמָסֵ)ת וְקֹדֶ� וְצָבָ ## מָתַי הֶחָז*( הַָ)מִיד וְהֶַ'ַ�ע �ֹמֵ�# עַד, אז

   )14' דניאל ח(... עַד עֶרֶב 0ֹקֶר /לְַ'יִ� .ְ�לֹ� מֵא*ת וְנִצְַ-ק קֹדֶ�=  שנה 2300, אז  .א
  ו3ָ4ִַבַע 0ְחֵי הָע*לָ� ִ�י לְמ*עֵד מ*עֲדִי� וָחֵצִי =  שנה 2500, אז  .ב

   )7' יבדניאל  (...א5ֵֶה# ה כָלִ)כְלֶינָ ## קֹדֶ�#עַ�# .כְכ5ַ*ת נֵַ'
 יַד    
   

   . מעגל המלחמות
קֵ שני טווחי הזמ( חופפי� בנקודת 
  . וניפו
 אב( השתייהעֶרֶב 0ֹקֶרל ֶ�  ָ�מַיִ�ת *א, ברגע האמת, אז

  .פתיחת כספת האב( והוצאת ארו( האלהי� ובו לוחות הבריתמעגל שלו� ואמת מ, כלומר
  

  )12' יבדניאל (... /ְ�רֵי הַמְחֶַ�ה וְי9ִַיעַ     
  r = FB = 5[FR] = AB = [4+3]r/7 = AL = [5+2]r/7  מתקיי� כחוק      צדקיקראמב ,אהלו

  :דלקמ(כ #תקיי� יהצדק האויקלידי , אז    ]BCDE[ = 7]BCDE/7 שטח המעויי([          
   πr²/4 - r²/2 =      ש " יחBJL[  = BCDE/7= 14 שטח מתח� + CJL שטח מתח�[  .1

   עיגול= ש" יחBCDE[ + 4]BCDE/7[ = 11BCDE/7 = πr²  = 154 שטח המעויי([  .2
  π = 22/7 = 154/49, אז  ש " יחr² = 49  , אז

  
  )'דברי� כח( ...ָ�מ*עַ ִ)ְ�מַע 0ְק*ל יְהוָה אֱלֹהֶי�ָ # וְהָיָה אִ�                            


